

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-03-26-006627-а

Назва предмета закупівлі: Нагородна атрибутика (код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 18530000-3 Подарунки та нагороди)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: підставою закупівлі є «Програма розвитку фізичної культури і спорту у Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням другої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 р. № 77 (зі змінами). Кількість товару, а також його технічні та якісні характеристики визначені відповідно до технічного завдання, розробленого відділом-ініціатором закупівлі. Строк поставки: до 15.05.2024 року. Враховуючи зазначене, Замовник прийняв рішення застосувати такі технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Найменування продукції	Фасування	Од. вим.	К-ть	Технічна та якісна характеристика товару
Медалі	Належне пакування, яке відповідає характеру товару і захищає від пошкоджень під час транспортування (доставки)	шт.	333	Діаметр медалі 70 мм, ширина стрічки жовто-блакитного кольору – 25 мм, з них: <ul style="list-style-type: none">- 114 медалей – 1 місце, золото- 110 медалей – 2 місце, срібло- 109 медалей – 3 місце, бронза Аверс медалі штампований із зображенням номіналу нагороди, 1 місце, 2 місце і 3 місце, реверс медалі штампований із зображенням герба м. Коростеня та написом «Виконавчий комітет Коростенської міської ради».
Металеві кубки	Належне пакування, яке відповідає характеру товару і захищає від пошкоджень під час транспортування (доставки)	шт.	66	Загальна кількість кубків – 66 шт., у т.ч.: <ul style="list-style-type: none">- 15 металевих кубків, висота 40 – 45 см, без кришки, без ручки, металева чаша, основа з каменю висотою не менше 30 мм,- 27 металевих кубків, висота 35 – 40 см, без кришки, без ручки, металева чаша, основа з каменю висотою не менше 30 мм,- 24 металевих кубків, висота 30 – 35 см, без кришки, без ручки, металева чаша, основа з каменю висотою не менше 30 мм. Кубок на основі з написом «Виконавчий комітет Коростенської міської ради» на фоні прапору м. Коростеня.
Статуетки	Належне пакування, яке відповідає характеру товару і захищає від пошкоджень під час транспортування (доставки)	шт.	25	Статуетка «Ніка» для спортивних заходів, без жетонотримача, висотою 25-35 см, золотого кольору, основа з каменю висотою 30 мм. Статуетка на основі з написом «Виконавчий комітет Коростенської міської ради» на фоні прапору м. Коростеня.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 59 937 грн. 00 коп., з ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі отриманих комерційних пропозицій від постачальників відповідної продукції, а також шляхом збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників відповідної продукції.